



## В Новоалександровском районе полицейский подозревается в получении взятки



Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отдела уголовного розыска отдела МВД России по Новоалександровскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, 6 июля текущего года подозреваемый получил от молодого человека взятку в размере 150 тысяч рублей за непроведение мероприятий, связанных с привлечением к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотических средств.

После получения денежных средств полицейский был задержан сотрудниками собственной безопасности Главного управления МВД России по Ставропольскому краю и отделения в г. Изобильном Управления ФСБ России по Ставропольскому краю.

В настоящее время по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1143527>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---